

# 淮南二中&淮南二十六中共建高中揭牌

本报讯(记者 张明星 摄影报道)2月26日上午,淮南二中和淮南二十六中合作共建高中揭牌仪式在淮南二十六中举行。来自市教体局及淮南二中、淮南二十六中负责同志、教师和家长代表共同见证了两校签署共建高中协议和揭牌。

据了解,为贯彻落实安徽省《实施德智体美劳“五大行动”,全面提高育人质量工作方案》精神,充分发挥淮南二中在育人模式、教师队伍建设、文化底蕴等方面优势和示范作用,促进淮南二十六中十二年一贯制全过程一体化育人培养,双方经友好协商,本着“资源共享、互利共赢”的原则,签署了此次合作办学协议。

在共建期内,淮南二十六中同时挂牌“淮南第二中学共建学校(高中)”,学校整体保持市属学校隶属关系不变。双方在育人模式、课程建设、师资队伍建设、高中教学科研、管理干部培养、学生交流培养、教学资源共享等方面展开合作。

淮南二十六中校长何武平表示,将依托淮南二中的优质教育资源,全面做好与淮南二中在管理、教学、教研、班级、学生五项“结对”工作,努力做到管理品质、教学质量、教研水平、学校美誉度四个“提升”,把淮南二十六中建设成为教育高质量、文化高品位、育人有特色、治理现代化的十二年一贯制市级名校。



共建高中揭牌

## 燃气管道被占压 及时整治除隐患

本报讯(通讯员 闫丽 记者 廖凌云 摄影报道)燃气管道被占压属于严重安全隐患,一旦发生险情,将会给抢修、救援带来极大不便。为织牢燃气安全防护网,坚决消除安全隐患,2月以来,田家庵区舜耕镇针对区挂牌督办整改的一批违规占压燃气管线的安全隐患,第一时间开展燃气管道占压整治工作。

由镇党委委员、副镇长牵头,镇安监办、属地社区联合淮南中燃公司现场查看核实,一一协调研究整改方案,部分涉及违建房屋的,立即向当事人普及违规占压燃气管道的巨大安全隐患常识,下发现令整改通知书,要求其立即整改。加大对周边住户开展燃气管道隐患安全宣传,提高居民安全用气意识。

同时,为切实保障人民群众的生命财产安全,及时排除隐患,镇安监办联合驻镇城管中队及时将占压管道的围墙和房屋进行了集中拆除,部分位于路边位置的由中燃公司在外围加装了防撞栏杆,张贴了警示标志。

截至2月25日,涉及该镇的占压燃气管线的4处安全隐患已全部整改完毕。下一步,舜耕镇将继续开展燃气管道占压整治行动,以更强的力度,更实的举措,织牢燃气安全防护网,坚决做到发现一起、拆除一起,确保全镇人民生命财产安全。



拆除占压燃气管道的建筑

## 实践激扬青春志 疫情防控勇担当

本报讯(通讯员 丁成龙)志愿服务暖人心,实践育人强担当。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推动“三全育人”实践育人工作向纵深发展,安徽理工大学电气与信息工程学院组织青年大学生参加“返家乡”社会实践活动,积极投身志愿服务,引导广大学子厚植家国情怀、勇担时代使命,在社会实践中受教育、长才干、做贡献,弘扬向上向善、互帮互助的时代新风。

### 深入一线勇担当 冲锋在前战疫情

近日,安理大电气与信息工程学院团委收到一份来自宿州市灵璧县黄湾镇庙李村村委会的感谢信,信中对学院2021级通信2班李文杰同学积极参与当地防疫志愿服务工作进行表扬,同时对安理大的人才培养表示感谢。李文杰是一名刚刚退伍的人民子弟兵,他积极响应政府号召,向村支部提出申请参加志愿服务。工作期间,即便遇到了很多难题,但他秉承着部队

“不怕苦、不怕累”的精神,一副口罩、一支笔、一个笔记本,认认真真地完成了工作。李文杰用实际行动向我们展示了“谁是最可爱的人。”

安理大还有许许多多像李文杰同学一样的学子,他们自觉将“小我”化入国家和人民的“大我”之中,自觉将自己的理想追求与国家和民族的命运紧密联系起来,自觉守护在人民健康和生命安全的道路上,争当疫情防控“宣传员”“保障员”和“勤务员”,为构筑疫情防控防线贡献了青春力量。

### 青春志愿行 温暖回家路

“请大家有序排队,自觉扫描并出示安康码……”在滁州高铁站进站口的测温通道里,来自2020级通信1班志愿者宋新宇一边提醒旅客,一边仔细检查安康码,偶尔遇到没有手机的旅客,他就引导其做好身份信息登记。

据初步统计,电气与信息工程学院30多名学生投身到春运“暖冬行动”志愿服务中,为安全春运和温暖春节护航。



## 雷锋精神伴我行 服务居民暖人心

本报讯(记者 冉韬)在学雷锋纪念日即将到来之际,淮南首创水务公司与淮南市公共事业监督管理中心共同开展“学雷锋 送贴心服务”志愿活动。

2月26日上午9时,该公司团委、营销一部、客服中心、水质监测中心、测漏办的志愿者和市公共事业监督管理中心的工作人员一起走进田家庵区广场小区,为社区居民“面对面”排忧解难。

志愿者和工作人员刚把展架和《水费交费方式》、《服务指南》、《水质知识》等宣传单及小册子摆好,居民们见状纷纷围了过来。志愿者们热情地宣传用水常识,向居民介绍如何缴纳水费、如何申请漏水维修、用水设施更换等工作程序。对居民咨询的问题,耐心解答

并认真做好记录。

今年72岁的李大爷反映家里的水阀坏掉无法使用,寻求志愿者的帮助。营销一部的负责人立刻安排维修人员陪同前往家中查看情况。不到5分钟,水阀就修好了,维修人员说:“李大爷,您这个水阀没有坏,我们帮您调试了一下,可以正常使用了,如果再有问题随时联系客服中心,我们上门为您服务。”“我的这个用水难题今天可总算是解决了,今后你们要多进社区办活动啊。”李大爷高兴地说。

在活动中,志愿者们纷纷表示要以雷锋同志为榜样,做一颗永不生锈的“螺丝钉”。此次活动共发放宣传资料100余份,为20余户居民提供维修服务,受到百姓的广泛称赞。

践行社会主义核心价值观